

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 1 (158), Январь, 2016 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(Филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Новый год - это пора чудес и незабываемых эмоций!



участие сборные команды направлений подготовки, а также команды преподавателей, учащихся МБОУ "Лицей" и студентов, проживающих в общежитии.

В атмосферу сказки и волшебства всех присутствующих в зале погрузило театрализованное представление.

Отважные зайцы отправились на поиски Деда Мороза, которого, в канун Нового года, похитили коварные и хитрые разбойники. К первой за помощь зайцы поспешили к Снегурочке, а, как оказалось, бесмертный персонаж всех любимых сказок - Кошечка, очаровал внучку Дедушки Мороза и принудил красавицу стать его невестой. Благодаря своему обаянию и мудрости, Снегурочка убедила Кошечку позвать на помощь свою подругу Бабу-Ягу, и все дружной командой отправились спасать Новый Год.

Вместе со сказочными персонажами всем командам предстояло преодолеть ни много ни мало - 12 станций и выполнить множество

24 декабря в нашем институте состоялась традиционная новогодняя конкурсно-игровая программа "Снежный вояж-2015". В мероприятия приняли

интересных и веселых новогодних заданий. Стихи, песни, танцы, шутки и хороводы, а еще различные спортивные состязания, перебрасывания снежками, написание писем Деду Морозу, разыгрывание новогодних сказок - это и еще многое другое выполняли участники команд, чтобы одержать победу в игровой программе. Замечательным новогодним подарком для зрителей и участников стали выступления солисток вокальной студии "ПаРИИ", а также хореографической студии "Модерн" и ССО "Рубин" с абсолютно новыми и уже полюбившимися номерами.

Ну и какой же Новый Год без чудес!? Злые разбойники не смогли устоять перед добротой сказочных персонажей и поняли, что главное в празднике это дружба и забота друг о друге. Завершением волшебного праздника стало поздравление Деда Мороза и Снегурочки с наступающим Новым Годом и вручение подарков. Со сладкими призами и с новогодним настроением зрители и участники мероприятия отправились встречать самый сказочный праздник в году.

Техник ЦИСВР
Алина Антиофириева



Календарь добрых новогодних дней студенческих отрядов Рубцовского индустриального института



28 декабря бойцы отряда участвовали в мероприятии на площадке КРЦ "Россия". Несмотря на плохую погоду, бойцы показали представление, в котором успели потанцевать, поиграть, водить

хороводы. Дети с восторгом смотрели сказку. Ребята зарядились позитивом и новогодним настроением.

29 декабря с Новым годом спешил поздравить СПО "Авантаж" детей из Куйбышевского детского дома. Бойцы отряда показали ребятам замечательную сказку, в которой еще раз доказали, что добро всегда побеждает зло. Для мальчишек и девчонок очень важно окунуться в праздничную атмосферу, поиграть, потанцевать и попеть новогодние песенки. Дедушка Мороз и Снегурочка со своими волшебными друзьями были очень рады уделить время ребятам и порадовать их в предновогодние дни!

Утром прекрасного дня 8 января в с.Бобково Рубцовского района состоялось мероприятие, посвящённое празднованию Нового года "В кругу друзей". На мероприятие приехали все самые активные дети Рубцовского района, а также СПО "Авантаж". Концертная программа напоминала программу "Голубой огонёк", где царила приятнейшая атмосфера доброты, радости и душевности. Дети встретили своих любимых вожаков, которые очень по ним соскучились с прошедшего лета.

Прошёл концерт на ура! Было представлено большое количество номеров, начиная от пародий известных эстрадных звёзд, заканчивая фильмами о том, как активно проводят дети свои заслуженные каникулы.

Новый год - это всегда праздник, ведь именно в этот день исполняются все мечты и желания, а для детей это ещё один повод получить приятные воспоминания и подарки от Деда Мороза.

Командир СПО "Авантаж" Иванов Виталий

СПО "ЮниТьютор" 29 декабря провел новогодний утренник в "Центре сопровождения детей оставшихся без попечительства родителей". Нарядившись в костюмы сказочных героев из разных сказок, бойцы отряда сделали настоящее шоу для деток. Дети взамен подарили студентам свою искреннюю улыбку, много радости. Они пели, танцевали, помогали героям найти Деда Мороза и зажечь новогоднюю елочку.

Самая главная цель была достигнута - это радость детишкам от увиденного и восторг от долгожданного новогоднего подарка. А для бойцов студенческого отряда это праздник, когда мы видим улыбки и сияющие глаза наших детей.

Комиссар СПО "ЮниТьютор" Гончарова Анна

ССО "Рубин" подарил рождественское настроение детям с ограниченными возможностями.

Рождество у всех проходит по-разному: кто-то проводит его с семьей, кто-то за праздничным столом, но у кого-то не имеет ни того ни другого. Чтобы дети ни в коем случае не разочаровывались в новогодней сказке, бойцы ССО "Рубин" решили подарить им капельку тепла и хорошего настроения.

"Сначала, мы играли с детьми 14-16 лет, но потом к нам присоединились и дети младшей группы, которых мы так же нашли, чем занять. Пусть у них ограничены возможности, но это, прежде всего, дети, поэтому они очень обрадовались такому рождественскому визиту, ведь их ждало множество позитива и игр, в которые они будут играть и дальше. Такие встречи учат нас доброте, отзывчивости и тому, что всегда нужно ценить то, что имеешь".

Комиссар ССО "Рубин" Латкин Антон

Кроме того, все студенческие отряды Рубцовского индустриального института помогли поверить в новогоднее чудо детишкам из коррекционного интерната. Ребята, а также руководители интерната, выразили огромную благодарность за помощь, и собранные вещи студентам, а также Казанцевой Юлии Викторовне, которая оказала немалую помощь в сборе подарков. Детишки были приятно удивлены и очень рады подаркам.

Студенты РИИ очередной раз не на словах, а на деле, доказывают, что они - достойное поколение!



Новый год в общежитии



"УРА! Скоро Новый год!!!" только и слышно перед Новым годом. Все мы очень хотим поскорее загадать желание, открыть наш подарок, подариТЬ подарок, который мы приготово-

вили для родителей и друзей, и хорошоенько повеселиться в Новый год! Праздник Новый год, один из самых любимых праздников! Ведь в Новый год дарят подарки! Как все кругом красиво и нарядно.

В общежитии РИИ полным ходом шла подготовка к Новому Году. Каждый этаж украшен проживающими студентами в новогоднюю сказку: везде "летают" снегири, стены украшены снежинками, а на дверях комнат висят новогодние венки, вокруг блестят мишу-



ра и новогодний дождик. Стекла на окнах разрисованы новогодними сюжетами. И, конечно же, новый год не мог пройти без пущистой лесной зеленои красавицы - елки новогодний вечер.

А 24 декабря все студенты были одеты в праздничные костюмы, ими была подготовлена вечерняя праздничная программа. Студенты участвовали в различных конкурсах, каждый этаж представили свой новогодний номер. Парни третьего этажа подняли праздничное настроение зажигательным танцем снежинок, второй этаж показал предновогоднюю ситуацию, которая происходила в каждой семье накануне Нового года, а четвертый этаж поразил всех своим массовым флеш-мобом. В течение праздничного вечера студенты пели, рассказывали стихи, водили хороводы дедушке Морозу и Снегурочке.

В конце новогоднего вечера и праздничной дискотеки, каждый студент получил сладкий подарок. Все студенты остались довольны проведенным мероприятием.

Гарьковая Екатерина, гр. ТМО-31

Татьянин день - это день студенческий

Это праздник студенчества. Когда-то российского, потом - советского. Сегодня - рубцовского. И, обращаясь, маленько, к истории, вспомним мы Царскосельский лицей. Где учились, воспитывались российские юноши, чтобы вскоре стать достойнейшими мужьями нашей России. Здесь Пушкин, Кюхельбекер, нет необходимости их перечислять. Их десятки. И готовил студенческий этот лицей людей здравомыслящих, политически и поэтически подготовленных - от поэтов-писателей до министров и дипломатов.

Может, оттуда следует отсчитывать день студенческий. А, может, и раньше? Когда учителем Александра Македонского был сам Аристотель? Александр Македонский - студент! Неизвестно, был ли он первым! Ровно, как и не называем мы своими педагогами маму и папу, дедушку с бабушкой. А напрасно.

Татьяна - это святая мученица (Татиана) являет нам образ бессмертной чистоты, как родник, души, которая совсем не знает Ленина, завещает всем живущим на земле студентам одно лишь слово - учитесь!

В далеком, 1755 году, императрица Елизавета Петровна подписала указ "Об учреждении Московского университета". С тех пор 25 января считается

днем студентов, а святая Татьяна - их всех покровительницей.

Университетская церковь была освящена в честь Татьяны. И в храме этом многие годы молились многие поколения студентов и университетских профессоров.

Татьянин день, еще с позапрошлого века, стал веселым, задорным и красивым праздником студенческого общежития, в котором были короткие официальные церемонии в университете, шумное народное гуляние по улицам и площадям столицы, и песни студентов в Москве до самой поздней ночи.

После революции об этом празднике вспоминали не часто. Пока в 1995 году возрожденным открылся храм святой Татьяны при Московском университете. Тогда в России и возродился праздник студентов - Татьянин день. Указом Президента в 2006 году он стал общегосударственным праздником, - Днем российского студенчества!

Имя чудное - Татьяна!
Если вам, друзья, не лень,
Празднуйте победу знаний
Именно в Татьянин день!

Люкишин П.А.

Рождественский турнир завершен



4 и 5 января в спорткомплексе РИИ был проведен Рождественский турнир среди преподавателей и сотрудников института. В первый день по многолетней традиции соревновались шахматисты, теннисисты и бадминтонисты.

В итоге упорной борьбы первое место

о в

шахматах занял Борисовский Василий Васильевич, второе - Плеханов Георгий Витальевич, третье - Люкшин Павел Александрович.

Не менее упорно проходили соревнования по настольному теннису, где для выявления победителя и призеров, участников на первом этапе поделили на две группы. После чего победители групп играли за первое-второе место, занявшие вторые места - за третье-четвертое и т.д. Первое место занял Сорокин Антон Витальевич, второе - Аникин Дмитрий Юрьевич, третье - Сосин Владимир Петрович.



В бадминтоне первое место занял Сосин Владимир Петрович, второе - Аникин Дмитрий Юрьевич, третье - Крупин Александр. Хочется отметить постоянного участника соревнований Крупина Григория Константиновича, который и сам участвует в соревнованиях, и внуков привлекает.

Во второй день в соревновании по бильярду участники по круговой системе выявляли победителя. Встреча состояла из трёх партий до двух побед. Набрав наибольшее количество очков, первое место занял Аникин Дмитрий Юрьевич, второе - Белоусов Павел Егорович, третье - Капорин Владимир.



Победители и призёры были награждены грамотами и ценными призами от администрации РИИ. Благодарственными грамотами от администрации РИИ были отмечены: Крупин Григорий Константинович, Сосин Владимир Петрович, Крупин Александр.

*Главный судья соревнований
Сосин Владимир Петрович*

Наш Рубцовский индустриальный

К 70-летию института (вспоминания ветерана)

Рубцовск степной – мой город славный:
Воспоминанья прежних дней.
Здесь институт индустриальный –
Давно он стал судьбой моей.

Сюда приехал, здесь трудился –
С тех пор минуло 40 лет.
Как все, к карьере я стремился,
Ошибок явных вроде нет.

Родным мне стал индустриальный,
Горжусь тобою, институт!
Он здесь один, он – уникальный,
Студенты наши его чтут...

Барак саманный, Животовский...
Рожден наш факультет Рубцовской!
Завод под боком – АТЗ,
Студенты – заводчане все.

Путятин, Фунтиков и Клишин,
Кутумов, Тикупов, Орлов –
Вперед шагаем: выше, выше...
Всех обучать РИИ готов!

Мы помним наших ветеранов
За все: низкий им поклон!
Ушли из жизни очень рано.
Кидает жизнь нас под уклон.

Потом Бутыгин к нам явился
(Был послан властью головной),
Сломать традиции стремился,
Внедрить хотел режим иной.

Минуя всякие напасти,
Был долго Жихарев у власти.
Он – первый ректор и учёный,
Делами ВУЗа увлеченный.

И были ельцинские годы:
Реформы, «штормы», полный мрак.
Познали муки и невзгоды,
Перебиваясь кое-как...

Шагнули в рынок – как и все,...
Познали муки выживания.
Вот наш фасад во всей красе,
Вполне достоин созерцания.

Внедрили платное ученье:
Оно для нас – самозельце,
А на трансферты и госбюджет
Почти совсем надежды нет.

На «авансцене» – Гурченков,
В его руках бразды правления.
Он – из толковых мужиков,
В дезах напорист, без сомненья.

РИИ окреп! Есть, чем гордиться,
Давно мы признаны Москвой.
Сумели, все ж, «остепениться»,
Потенциал у нас большой.

Почти наши ректор Гурченков
В расцвете памятков, стремленья.
Никто не ждал финал таков:
Для всех был – шок и потрясенье.

Душа его остазась с нали,
Увы, его уж не вернуть,
Живыми скорбными цветами
Усыпан был последний путь.

Москва визитами пугала,
Аkkредитацией страшала...
И мы трудились сверхурочно:
Москва была к нам благосклонна.

В строю – как прежде – ветераны,
Привнося свой весомый вклад.
У всех у нас – большие планы,
С наукой дружит стар и млад.

Центр молодежный, студотряды,
Спортсмены славят институт...
Все достижения – отрадны,
Традиции РИИ живут!

Всезде живут питомцы вуза –
В пределах бывшего Союза.
Путевку дал им институт,
Мы верим – помнят нас и чтут.

Растет, как прежде, институт –
Полны надежд и ожиданья.
Успехи новые придут,
И наш РИИ – очаг познанья!

Доцент Дерюга И.Ф.